
Насочвания:

Горещата линия помага на обаждащите се да получат различни услуги от организации за 
противодействие на трафика на хора посредством създадената от нас мрежа от контакти.

Чрез своята постоянно увеличаваща се база данни с български и международни организации 
горещата линия 0800 20 100 помага на оцелелите от трафик на хора да се възползват от услуги, 
включително работа по случаи, кризисно настаняване, настаняване от резидентен тип, правни 
услуги и психологически консултации. Горещата линия 0800 20 100 подпомага и други организации, 
които обслужват жертви на трафик, като им предоставя услуги и ресурси и предлага на членовете на 
общността възможности за доброволчество.

Обучения:

Ние предлагаме обучения и техническа помощ на правоприлагащите органи, медицинските 
специалисти, персонала на летищата, правителствените дирекции и на други професионалисти. 
Според конкретните нужди работим с правителствени ведомства или организации във всеки регион 
в страната. Чрез партньорствата си ние се стремим да укрепим местните и националните структури 
и механизми и да обединим правителствените и неправителствените усилия в борбата с трафика на 
хора.

Помощ на жертви:

Нашите оператори предоставят помощ на жертви в криза чрез планиране на безопасността, 
емоционална подкрепа и/или незабавни връзки със спешните служби, благодарение на изградената 
мрежа от обучени доставчици на услуги и доброто ни партньорство с национални и европейски 
институции.

Проверка на предложения за работа:

Ние предлагаме безплатна услуга за проверка на предложения за работата, за да предотвратим 
евентуални ситуации на трафик на хора. Имаме добре обучени специалисти, които проверяват дали 
компанията или агенцията, която предлага работата, е в официалните регистри и в базата данни на 
нашата гореща линия. Правим проучване за работодателя като използваме неговите имена, мобилни 
номера или друга информация, с която разполагаме. Търсим мнения от бивши работници в онлайн 
форуми и в социалните медии. В края на всяка проверка правим оценка на риска, за да преценим 
дали приемането на съответното работно предложение крие опасност за бъдещия работник.

Въз основа на тази оценка, която включва обективно и подробно проучване на данните на 
компанията, изготвяме официално становище, което включва заключение дали е опасно или не е да 
се приеме съответното предложение.

Националната телефонна линия за борба с трафика на хора 0800 20 100 предлага множество 
различни услуги.
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